

В районе проходит акция «За здоровый образ жизни»



Дома культуры Юрьянского района присоединились к ежегодной акции «За здоровый образ жизни», в этом году посвященной 25-летию Конституции РФ, которая стартовала на минувшей неделе.

Так, согласно разработанных планов мероприятий, в Ложкарском доме культуры прошел конкурс рисунков, был оформлен стенд «Выбирай здоровую жизнь» и распространены буклеты «Здорово быть здоровым».

В с. Медяны была организована игра на свежем воздухе «Зимний футбол». В с. Великорецкое прошло спортивное состязание «Семья в куче – не страшна и туча», а также катание на ватрушках. В с. Монастырское состоялись уличные соревнования на лыжах и санках.

Акция «За здоровый образ жизни» продолжается, и мы приглашаем всех жителей принять активное участие в мероприятиях, организованных в ваших поселениях.